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PITANJA I ODGOVORI - I. SET  

SF.3.4.08.12 “ Podrška skloništima za pružanje podrške žrtvama rodno utemeljenog nasilja i nasilja 

u obitelji te njihovoj djeci – Sigurne kuće“ (pitanja zaprimljena zaključno s 1.6.2026.) 

 PITANJA 
 
 

ODGOVORI 

 2. PRAVILA PDP-A  

 2.1. SPECIFIČNI CILJEVI PDP-A S CILJNIM 

SKUPINAMA I POKAZATELJIMA 

 

1.  Imamo upit vezano za Poziv ''Podrška 
skloništima za pružanje podrške žrtvama 
rodno utemeljenog nasilja i nasilja u 
obitelji te njihovoj djeci – Sigurne kuće''. 
Postoji li mogućnost da osobe koje imaju 
Ugovor u volontiranju uključimo u 
edukacije pod specifičnim ciljem 1. 

U skladu s točkom 2.2. Dokazivanje ciljne 
skupine  Uputa za prijavitelje,  ciljna skupina 
ovog Poziva su stručnjaci koji rade i/ili dolaze 
u kontakt sa žrtvama rodno utemeljenog 
nasilja i nasilja u obitelji te njihovom djecom, 
a koji su zaposleni u sigurnoj kući temeljem 
ugovora o radu, odnosno za vanjske 
stručnjake ugovorom o djelu ili autorskim 
ugovorom. Planiranim izmjenama natječajne 
dokumentacije predviđeno je  i obuhvaćanje 
volontera i volonterki kao i propisivanje 
relevantne dokazne dokumentacije za 
stručnjake volontere/ke koji rade i/ili dolaze 
u kontakt sa žrtvama rodno utemeljenog 
nasilja i nasilja u obitelji te njihovom djecom 
u sigurnoj kući ili smještaju za postkriznu 
podršku. 

2.  Smatraju li se ciljnom skupinom isključivo 
zaposlenici i vanjski stručnjaci sigurnih 
kuća ili i drugi stručnjaci koji u okviru iste 
pravne osobe rade i/ili dolaze u kontakt sa 
žrtvama rodno utemeljenog nasilja i 
nasilja u obitelji te njihovom djecom? 
Primjerice, Caritas XY nadbiskupije, uz 
sigurnu kuću, pruža i uslugu smještaja za 
djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi, 
pri čemu su ta djeca često također žrtve 
nasilja u obitelji, no nisu nužno bili 
prethodno smješteni u sigurnoj kući. 
Također, u okviru obiteljskog savjetovališta 
Caritas pruža usluge savjetovanja za žrtve 
nasilja i njihovu djecu, pri čemu se neke od 
njih  korisnice sigurne kuće dok neke nisu. 
Mogu li se i stručni radnici zaposleni u 
obiteljskom savjetovalištu te kućama za 
pružanje smještaja djeci bez odgovarajuće 
roditeljske skrbi smatrati prihvatljivom 
ciljnom skupinom u okviru ovog Poziva, 
iako nisu izravno zaposleni u sigurnoj kući, 
ali unutar iste pravne osobe rade i/ili 

Uputama za prijavitelje, točkom 1.2. 
definirano je kako se, u kontekstu ovog 
Poziva, pojam sigurne kuće koristi kao 
sinonim terminu skloništa, a predstavlja oblik 
smještaja za žrtve rodno utemeljenog nasilja 
i nasilja u obitelji te njihovu djecu, koji se 
pruža na tajnoj lokaciji radi osiguravanja 
njihove sigurnosti i zaštite. Kao 24-satno 
dostupna usluga hitne zaštite obuhvaća 
osiguravanje sigurnog i povjerljivog 
smještaja, zadovoljavanje osnovnih životnih 
potreba te pružanje integrirane stručne 
podrške usmjerene na oporavak i osnaživanje 
korisnika za samostalan život bez nasilja, u 
skladu s važećim standardima zaštite žrtava 
nasilja. 
Nastavno na navedeno, ciljna skupina ovog 
Poziva su zaposlenici sigurne kuće i vanjski 
stručnjaci u sigurnoj kući, kako je i navedeno 
Uputama za prijavitelje u točki 2.1. Specifični 
ciljevi PDP-a s ciljnim skupinama i 
pokazateljima. Planiranim izmjenama 
natječajne dokumentacije predviđeno je 
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dolaze u kontakt sa žrtvama nasilja i 
njihovom djecom? 

obuhvaćanje volontera i volonterki u ciljnu 
skupinu ovog Poziva.  
Sukladno navedenom nije moguće uključiti u 
aktivnosti stručne radnike isključivo 
zaposlene u obiteljskom savjetovalištu te 
kućama za pružanje smještaja djeci bez 
odgovarajuće roditeljske skrbi. U kontekstu 
djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi 
kojima se pruža usluga smještaja, pri čemu su 
ta djeca također žrtve nasilja u obitelji, 
napominjemo da ta djeca nisu ciljna skupina 
ovog Poziva budući da je  Uputama za 
prijavitelje u navedenoj točki 2.1. u fusnoti 1 
navedeno kako se ciljnom skupinom ovog 
Poziva smatraju žrtve rodno utemeljenog 
nasilja i nasilja u obitelji ili žrtve rodno 
utemeljenog nasilja i nasilja u obitelji te 
njihova djeca, koji su na dan ulaska u 
aktivnost smješteni u sigurnu kuću i/ili stan 
u okviru postkrizne podrške. 

 2.6.1. PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI  

3.  Molimo za informaciju možemo li se 
prijaviti na navedeni poziv ukoliko ne 
posjedujemo rješenje (licencu) za 
pružanje usluge kriznog smještaja od 
strane Županije. 
Naime, XY Udruga ima rješenje o 
ispunjavanju minimalnih uvjeta od 
MROSP od 2007. godine, no nismo u 
mogućnosti zatražiti ishodovanje licence 
od strane XY županije jer ne posjedujemo 
svu potrebnu dokumentaciju o samom 
objektu koji je u vlasništvu XY Grada te 
smo već duže vrijeme na čekanju za 
dostavu iste. 

Sukladno Uputama za prijavitelje, u točki 
2.6.1. Prihvatljivi prijavitelji definirani su 
prihvatljivi prijavitelji ovog Poziva te je 
navedeno da se PDP upućuje unaprijed 
određenim Prijaviteljima, koji su odabrani na 
temelju službene evidencije Ministarstva 
rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 
socijalne politike o broju smještenih 
korisnica/ka žrtava nasilja u obitelji i njihove 
djece u svakoj pojedinoj sigurnoj kući, za 
razdoblje od 2 godine koje su prethodile 
objavi ovog Poziva, a prema kojoj je 
utvrđeno da su u sigurnu kuću smjestili 
najmanje 5 žrtava nasilja u obitelji i njihove 
djece. Slijedom navedenoga, na predmetni 
Poziv može se prijaviti prijavitelj koji je 
obuhvaćen popisom unaprijed određenih 
prihvatljivih prijavitelja sukladno točki 2.6.1. 
Uputa za prijavitelje. 

 2.7.1. PRIHVATLJIVE VRSTE TROŠKOVA  

4.  Je li moguće preoblikovati model 
rasporeda troškova po uzoru na druge 
ESF+ pozive u kojima troškovi ostalih 
aktivnosti i neizravni troškovi proizlaze iz 
troškova osoblja, a ne obrnuto? Takav 
model omogućio bi planiranje dodatnih 
zapošljavanja stručnih radnika kao 
temelja provedbe projekta, čime bi se 
osigurali stvarni kapaciteti za kvalitetnu 
provedbu aktivnosti, sudjelovanje 

Predmetni model odabran je temeljem 
procijene tijela nadležnih za izradu i 
odobravanje PDP-a te u dogovoru sa stručnim 
službama Ministarstva. Procijenjeno je kako 
su većini Prijavitelja, obzirom na izazove 
vezane uz zapošljavanje stručnog kadra, za 
uspješnu provedbu projekta potrebni upravo 
u većem dijelu svi ostali troškovi koji nisu 
troškovi osoblja (vanjski stručnjaci, troškovi 
putovanja, osvježenja, materijalni troškovi, 
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stručnjaka u edukacijama, supervizijama i 
drugim projektnim aktivnostima te 
dugoročno jačanje sustava podrške 
žrtvama nasilja. Naime, sigurne kuće često 
raspolažu s vrlo malim brojem 
zaposlenika, nerijetko tek jednim do dva 
stručna radnika uz organizaciju pasivnih 
dežurstava i dostupnost 24 sata dnevno. 
Postojeći zaposlenici primarno su 
usmjereni na neposredan rad s 
korisnicama i krizne intervencije, zbog 
čega je u praksi vrlo teško osigurati 
njihovo kontinuirano sudjelovanje u 
brojnim projektnim aktivnostima bez 
negativnog utjecaja na kvalitetu direktne 
podrške žrtvama. 

troškovi opreme i adaptacije i najma 
prostora). 
Nastavno na navedeno nije predviđena 
izmjena odabranog modela rasporeda 
troškova. 

 


